

Ukrajinská armáda slábne

 infokurýr.cz/n/2023/10/26/ukrajinska-armada-slabne

kurýr

26. října 2023



Ruské síly sestřelily dvě desítky ukrajinských letadel za pouhých pět dní, prohlásil ministr obrany

Ruský ministr obrany Šojgu v úterý řekl, že současná situace v bojové zóně naznačuje, že ukrajinské ozbrojené síly ztrácejí sílu a „*panikaři*“. Na podporu svého tvrzení uvedl podstatné snížení leteckého potenciálu.

Šojgu tvrdil, že jeho síly sestřelily 24 ukrajinských vojenských letadel za pouhých pět dní, přičemž tento úspěch připsal „*novým zbraňovým systémům*“.

Poukázal také na ztráty pracovních sil snižující útočný potenciál Kyjeva. „*Dnešní situace ukazuje, že nepřítel má stále méně schopností. A jejich vojáků je méně díky vaší bojové práci,*“ řekl vojákům ze skupiny Vostok.

“Jsou v panice, známe jejich taktiku, známe jejich útočné a ústupové plány,” dodal.

Šojgu dodal, že v posledních třech až čtyřech týdnech bylo mnoho Ukrajinců zajato nebo se dobrovolně vzdalo. Podle ministra mluví o špatném psychickém stavu svých kolegů.

“Nyní máme zbraňové systémy, které během pěti dnů sestřelily 24 letadel,” řekl Šojgu v tiskové zprávě.

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST
www.stranapro.cz

Záběry diskuse zveřejněné armádou neobsahovaly komentáře k novým zbraním, zatímco Šojgu neuvedl podrobný časový rámec, ve kterém byly útoky na ukrajinská letadla vedeny.

Ministerstvo obrany pravidelně informuje o úspěšných střetnutích ukrajinských vojenských letadel ze strany stíhaček a jednotek protivzdušné obrany. Brífinky od minulého pátku do úterý tvrdily, že bylo zničeno celkem 18 letadel.

Seznam zahrnoval 14 MiGů-29, dva Su-24, jeden Su-25 a jeden L-39. Ten je spíše cvičným stíhacím letounem české výroby než schopnějším stíhacím nebo pozemním útočným letounem jako ostatní. Ve stejném období byl podle ministerstva sundán jediný vrtulník Mi-8.

Páteční brífink ministerstva poznamenal, že v týdnu od 14. října ruské síly vyřadily 12 ukrajinských letadel, včetně deseti MiGů-29 a dvou Su-25. Sedm z MiGů bylo zničeno během 24 hodin, uvádí zpráva.

Zdroj blízký ministerstvu obrany agentuře TASS řekl, že Šojgu měl na mysli použití systému protivzdušné obrany dlouhého dosahu S-400, přičemž údaje o zaměřování poskytl palubní radar A-50. Interceptory

vypálené během střetnutí byly údajně vyzbrojeny novými hlavicemi. Tvrzení nebylo oficiálně potvrzeno.

Šojgu se zúčastnil předávání cen poté, co navštívil jedno z velitelství zapojených do ukrajinské kampaně. Konalo se ve stanu, ve kterém byly vystaveny zbrojní trofeje spolu s portréty ruských vojenských velitelů a pravoslavných ikon.

INFOKURÝR